Cuenta Publica 2022
MUNICIPIO DE HUASCA DE OCAMPO
Estado de Variacién en la Hacienda Publica
Del 1 de Enero al 31 de Diciembre de 2022
(Cifras en Pesos)

Hacienda Publica / etors posiiay Exceso o
Hacienda Ptblica / Patrimonio Patrimonio Insuficienciaen la
Concepto Patrimonio Generado de Coneraldo del Actualizacion de la
Contribuido Ejercicios - Hacienda Pablica /
: Ejercicio 3 :
Anteriores Patrimonio
Hacienda Publica/ Patrimonio Contribuido Neto de 2021 12,492,434 12,492,434
Aportaciones 0 0 0 0
Donaciones de Capital 0 0 0 0
Actualizacién de la Hacienda Publica/Patrimonio 12,492,434 0 v} 12,492,434
Hacienda Publica/Patrimonio Generado Neto de 2021 86,957,940 10,327,599 97,285,539
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) 0 0 10,327,599 0 10,327,599
Resultados de Ejercicios Anteriores 0 86,957,940 0 0 86,957,940
Revallios 0 0 0 0 0
Reservas 0 0 0 0 0
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 0 0 0 0 0
Exceso o Insuficiencia en la Actualizacién de la Hacienda 0 0
Puablica/Patrimonio Neto de 2021
Resultado por Posicion Monetaria 0 0 0 0
Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios 0 0 0 0 0
Hacienda Publica/Patrimonio Neto Final de 2021 12,492,434 86,957,940 10,327,599 0 109,777,972
Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio Contribuido -110,000 -110,000
Neto de 2022
Aportaciones 0 0 0 0 0
Donaciones de Capital 0 0 0 0 0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio -110,000 0 0 0 -110,000
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Generado -67,284,038 9,411,272 57,872,766
Neto de 2022
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) 0 0 20,650,516 0 20,650,516
Resultados de Ejercicios Anteriores 0 67,284,038 -10,327,599 0 -77,611,637
Revallios 0 0 0 0 0
Reservas 0 0 o] 0 0
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores 0 0 -911,645 0 -911,645
Cambios en el Exceso o Insuficiencia en la Actualizacion de 0 0
la Hacienda Piblica/Patrimonio Neto de 2022
Resultado por Posicién Monetaria 0 0 0 0 0
0 0 0 0
19,738,871 . 51,795,206
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